

2022年10月25日  
星期二  
第4419期  
今日8版  
国内统一连续出版物号  
CN 15-0025  
邮发代号 15-6

# 内蒙古法制报



蒙 蒙 蒙 蒙 蒙 蒙

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 自治区党委召开学习贯彻党的二十大精神干部大会

孙绍骋讲话 王莉霞主持 李秀领出席

呼和浩特讯 10月24日,自治区党委召开全区领导干部大会,安排部署学习贯彻党的二十大精神工作。自治区党委书记孙绍骋讲话。

自治区党委副书记、自治区主席王莉霞主持会议,自治区政协主席李秀领等现职省级领导同志出席。

孙绍骋说,举国关注、举世瞩目的党的二十大,举旗定向、凝心聚力、击鼓催征,是一场给党指方向、给国家增底气、给全国人民谋福祉、给中华民族添信心、给世界发展注活力的历史性盛会,不仅在党和国家历史上具有划时代、里程碑的重大意义,而且在国际社会产生了积极而广泛的影响。全区各级党组织和广大党员一定要从政治、战略、全局的高度,充分认识党的二十大重大意义,以强烈的政治责任感和历史使命感抓好大会精神的学习贯彻工作,切实把思想和行动统一到二十大精神上来。

孙绍骋说,党的二十大报告高瞻远瞩、

气势恢宏,纵览历史、经略未来,深刻回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,是高举中国特色社会主义伟大旗帜的宣言书、万众一心走好新的长征路的集结号、全面建设社会主义现代化国家的动员令,是我们党践行初心使命、引领时代发展、推进复兴伟业的纲领性文献。我们要原原本本学习、逐字逐句研读报告,全面准确深刻把握报告精神,特别是要深刻领会大会主题这个“灵魂”和“总纲”,牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求,切实把蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措学懂弄通、学深悟透,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。要认真学习贯彻新修改的党章和中央纪委工作报告,全面提高党的工作和党的建设科

学化、制度化、规范化水平,不断把全面从严治党推向纵深。

孙绍骋说,党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构。习近平同志继续担任中央委员会总书记、中央军委主席,充分反映了全党全军全国各族人民的共同意志、共同期盼、共同心愿,这是历史的选择、时代的呼唤。新时代10年的历史性成就和历史性变革,是习近平总书记带领我们拼出来、干出来、奋斗出来的,是习近平新时代中国特色社会主义思想指引我们取得的。“两个确立”已经写在了新时代的伟大征程上、写在了全党全军全国各族人民心坎上,是我们党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。全区各级党组织和广大党员要更加坚定地拥护“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕总书记团结成“一块坚硬的钢铁”,紧紧跟随总书记创造新的历史伟业。

孙绍骋说,学习好、宣传好、贯彻好二十

大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事。各地各部门要抓紧行动起来,精心组织开展学习培训、宣讲等工作,迅速兴起热潮,推动二十大精神深入人心、家喻户晓。要避免空谈、求真务实,紧密结合实际,认真研究贯彻落实的具体思路和举措,进一步推动习近平总书记交给内蒙古的五大任务见行见效,推动民族团结进步工作提质增效,推动全面从严治党走深走实,切实让二十大精神在内蒙古落地生根、开花结果。要提早谋划明年经济社会发展工作,细化目标任务,实化工作举措,强化项目储备,变“猫冬”为“忙冬”,确保全面贯彻落实二十大精神第一年的各项工作呈现新气象。要教育引导广大党员干部践行“三个务必”、做到“三个牢记”,弘扬“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”的蒙古马精神,担当作为、真抓实干,落实好二十大精神,谱写好内蒙古发展新篇章。

会议以视频会议形式召开。

(据《内蒙古日报》刘晓冬)

## 让党的二十大精神传遍北疆边关



连日来,驻守在祖国北大门的内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警,通过收看直播、研读报告、讨论交流等形式,迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,让二十大精神传遍祖国北疆边关警营。

郭鹏杰 摄

## 自治区司法行政系统深入学习贯彻落实党的二十大精神